日本顕微鏡学会第３７回関東支部講演会

一般講演（ポスター）募集要項

日本顕微鏡学会　関東支部講演会では一般講演（ポスター）を募集しております。

優れたポスターにはベストポスター賞が授与されます。多数のお申し込みをお待ちしております。特に学生やポスドクの方の参加を歓迎いたします。
１．ポスター発表申し込み方法

テンプレートに従って、予稿原稿（Ａ５横書）を作成して頂き、２０１３年2月１日（金）までに、Wordファイルを添付ファイルで下記メールアドレスまでお送り下さい。メールには氏名、所属、連絡先、E-mailを記載ください。（テンプレートは次ページにあります。）
２．ポスター発表の申し込み、お問い合わせ先： 

〒980-8577　仙台市青葉区片平2-1-1 東北大学　原子分子材料科学高等研究機構
平田　秋彦（実行委員）hirata@wpi-aimr.tohoku.ac.jp
３．ポスターのサイズ

当日のポスターパネルは有効スペース　155cm（H）ｘ　85cm（W）です。
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本文はこの行から。
・このテンプレートに収まるように作成して下さい。文字だけでなく、図や写真を組み合わせて頂いても結構です。

・枠の左上は、ポスター番号の表示に使用しますので空けて下さい（番号はこちらで記入します）。
・記入順序は、演題、演者氏名、所属、本文の順でお願いします。

・文字サイズの目安は、タイトル14pt、氏名・所属11pt、その他は10.5pt程度です。

・日本語は明朝体、英語はTimes New　Romanフォントを用いてください。

・予稿集での掲載は、等倍でA4　１ページに２件づつとなります。
