
日本顕微鏡学会 第40回関東支部講演会

一般演題（ポスター）募集要項

　日本顕微鏡学会 関東支部講演会では、ポスター形式による一般演題の募集を行っております。優秀と認められた演題に、ポスター賞が授与されます。なお、ポスター発表に応募された学生（学生、大学院生）には、予稿集を無料でお渡しいたします。皆様、奮ってご応募下さい。
1． 申込み方法

　次ページのテンプレートに従って、予稿原稿を作成頂き、Wordファイルを、下記まで電子メール添付でお送り下さい。その際、発表者の氏名、所属、連絡先、e-mailアドレスをお書き添え下さい。

　なお、ギリシャ文字や数学記号などを使用した場合は、文字フォントを埋め込んだPDFファイルを合わせてお送り頂けると、意図しない文字化けを避けることができます。ご協力下さい。

2． 申込先

帝京大学医学部脳神経外科　松野彰
kenbikyo40@gmail.com
3． 当日のポスター展示について

ポスターパネルサイズ　90cm(W)×210cm(H)
	P-00
演題タイトル（MSゴシック14pt）
筆頭著者ご芳名（MS明朝11pt）1、共著者ご芳名2、共著者ご芳名3
1 ご所属機関名称（MS明朝11pt）、2 ご所属機関名称、3 ご所属機関名称
左上の番号は、事務局で記入いたしますので、記入いただく必要はありません。タイトル行、著者ご芳名、ご所属機関名称は、適宜、行数を増やしていただいて結構です。本文の書体は、和文：MS明朝10pt、英文：Times New Roman 10 ptを基本でお願いいたします。行間は、１行送りとして下さい。
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ギリシャ文字、数学記号等を用いられる場合、適宜フォントを変更していただいて結構です。ただし、その場合、文字化け等のトラブルを避けるため、Word文書と別に、文字フォントを埋め込んだPDFファイルも合わせてお送りください。

原稿は、この枠内に納め、枠の大きさを変更したり、枠外への記入はしないでください。

図や表を挿入する場合は、Word文書へ直接貼り付けてください。図表の番号および説明文（キャプション）の文字サイズは、9ptとして下さい。
印刷はすべてモノクロ印刷となります。図表は、できるだけモノクロでお願いします。カラーの図を張り付けていただいても結構ですが、印刷はモノクロとなりますことをご配慮願います。

ご用意いただいた原稿（Word文書、バージョンは問いません）を添えて、2016年1月12日（火）までに、下記アドレスへ、メールにてお申し込みください。
　kenbikyo40@gmail.com　　
帝京大学医学部脳神経外科　松野彰
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図１　IHC(a:GH-Qd655), ISH(b:GHmRNA-Qd605), merged image(c), stereo-image（9pt）


この図は、テキストボックスを利用して挿入してあります。カラー図はモノクロ印刷となりますことをご了承願います。









